

# 全球第四家宝格丽酒店落址华侨城苏河湾

# 市中心首现地产奢侈品

地产评论员 罗婕

2012年,宝格丽酒店即将入驻华侨城苏河湾的消息,震撼整个上海楼市。从意大利米兰、巴厘岛到英国伦敦海德公园旁,宝格丽酒店在选址方面十分严格。此次,宝格丽酒店携手华侨城,将全球第四家酒店落址上海市中心,看重的不仅是华侨城苏河湾的优越地段,还有其稀缺的成片开发与百年文化的底蕴。

不止于宝格丽酒店的奢华,华侨城苏河湾的超大综合体规划,更是堪称地产奢侈品。因此,自全球样板区亮相以来,众多高端买家,以及上海地产开发商同行纷纷一睹为快。华侨城苏河湾的出现,无论是从产品形态上还是圈层效应上,都揭开城市复兴的序章。

### 地产奢侈品落址上海市中心

华侨城苏河湾——作为华侨城集团投资规模最大的项目,从落址、

规划、设计之初,便堪称史诗巨作。

在地段上,华侨城苏河湾堪称纯粹的上海市中心。从市场角度来看,无论何时何种形态,都可以取得不俗收益,但从城市角度出发,这块土地

却承担着城市复兴,改变城市配套的重任。作为苏河湾3.19平方公里城市规划的龙头项目,如此大体量的成片开发更是多年罕有。

在资源上,有苏州河、外滩、陆家嘴、人民广场整个城市不可遮挡的景观。无论是东西南北都有上海难得一见的景观,这样的资源,只有华侨城苏河湾能拥有!

### 创新行政公馆9月亮相

在上海中心的位置,鲜少有产品问世,对于华侨城苏河湾来说,其首次公开亮相受到了社会各界的关注。为了满足中国高端圈层的奢



行政公馆9月公开发售

享,9月即将入市的西区行政公馆,将以大尺度的创新居住空间、囊括全球奢华品牌的精装,为上海呈献一处不可多得的商务、办公、居住功能自由转换的全新城市单元。

据笔者实地探访,行政公馆整

个布局融合了工作室、酒店式居住空间,最引以为傲的是每一套精装行政公馆的收纳空间都能令最挑剔的客户感到满意。华侨城苏河湾行政公馆即将向世人揭开世界级城市复兴的伟大序幕。

上海买房呼叫中心:400-635-8880转660

# 东方蓝海国际广场 五角场新商务地标崛起

如今的五角场,已发展成为北上海商圈乃至整个上海最繁华的地段之一,而整个杨浦和虹口地区的5A甲级办公楼一直处于供少求多状态。在这样的背景下,五角场黄兴路沿线5A甲办东方蓝海国际广场以缓解北上海高档办公长久供应紧缺的姿态,还未上市便广受市场关注。

据悉,项目位于黄兴路1800号,是集5A甲级办公楼、公寓式办公蓝海·城市家、小户型办公蓝海·创想家及主题商业蓝海·布鲁克复合而成的商办综合体。

### 5A甲办五角场区域新标杆

东方蓝海国际广场,纯正5A甲级办公楼,以99.9米的全新高度,展示五角场商务新地标的非凡气势。

项目单层2000平方米的空间,4.2米层高,高标准的5A智能化办公系统等,以超越甲级写字楼的标配,成就东上海的商海传奇。

此外,国际管理团队第一太平戴维斯担当物业管理。第一太平戴维斯凭借丰富的高档写字楼管理经验,为业主提供专业、高效的办公环境。

### 不限购137万起精装小公馆

考虑到客户的不同需求,项目引入精装小公馆——蓝海·城市家,总价137万起,主力户型50-65平方米。蓝海·城市家不限购的特性,辅以限时“四送”风暴,超高性价比引发市场的强烈关注。

同时,为适应企业不同阶段的需求,项目还打造个性化的商务办

公空间——蓝海·创想家,主力户型为60-70平方米,投资、自用两相宜。值得一提的是,一向被认为是黄金楼层的10楼更以超低价23235元/平方米入市。

### 黄金街铺构建先进商业模式

此外,东方蓝海国际广场依托五角场商圈优势,规划主题商业街,力创蓝海·布鲁克156-235平方米的商铺,构建强大的消费圈层,主力户型在170平方米左右,单层5.4米层高,两层可分割为三层的灵动便捷,便于多种商业业态的进驻,集购物、休闲、教育、生活服务功能等于一体,打造特色餐饮、休闲娱乐、品牌服饰等品牌主力店与时尚步行街组合的先进商业模式。

# 湖居别墅特惠价惊艳上海



近来,淀山湖绅园一直凭借其惊艳的“低于公寓价的一线湖居别墅”而备受瞩目,其推出房源每套仅198万元左右。每套总价358万元的220平方米湖居别墅直惠160余万元,特惠均价仅在9000元/平方米左右,别墅如此特惠沪上罕见。

如今公寓在9000元/平方米的也极为少见,别墅则更不必说是无可寻觅,绅园的惊爆价格震撼了诸多买

家。或许有人会怀疑绅园如此低的价格是否品质上有缺陷,其实不然。看过绅园的客户就会发现其低价买来的是高品质房源,优惠利好实实在在,并非开发商在玩“擦边球”游戏。

据了解,绅园户型面积从170-220平方米不等,6.6米的超大面积宽,每户都拥有前后约60-70平方米的花园,50平方米左右的下沉式空间可由业主任意打造,此外一些户

(欧阳禹平)

上海买房呼叫中心:400-635-8880转577

# 在上海,去哪里抄底婚房?

林海公路快速直达,轨交8号线班车接驳,申亚花满庭力推89.9万婚房,把握置业良机,总价立省30万。

上海买房呼叫中心:400-635-8880转999

# 惊爆! 淀山湖绅园,直惠百余万

淀山湖绅园湖居别墅直降160余万,最低单价仅9000元/平方米,置业湖居不容错过。

上海买房呼叫中心:400-635-8880转577

# 上实滨湖城尽显“艺术范儿”



8月25日,上实滨湖城市区接待中心(港汇广场西侧)成功举办“意与色”为主题的国际珠宝艺术大师作品臻享会。

珠宝艺术大师设计的作品与上实滨湖城的别墅作品风格有异曲同工之妙。上实滨湖城环境优美、空气纯净,别墅作品在现代中式风格的探索上,融合国际多元文化,同时与江南水乡风貌交融并美,呈现一种艺术的生活场景与质感。这正是上实滨湖城吸引购房者心动的精神内涵。

据悉,上实滨湖城·海上湾一期已实景呈现,持续数月蝉联朱家角销冠。日前还推出特价房源,325万即可珍藏360平方米的滨湖别

(王敏)

# “钜派投资”客户俱乐部启动

日前,沪上知名第三方理财机构“钜派投资”在浦东嘉里大酒店举办大型经济论坛《中国经济改革史上的2012年》——暨“钜派投资”客户俱乐部“派客会”的启动仪式。知名财经作家吴晓波深度剖析了2012年全球通货膨胀大势之下中国企业所面临巨大挑战及机遇。随后由“钜派投资”总裁姚伟主持,多位专家一同就来宾们关注的投资趋势问题进行了深入探讨。

据了解,在目前的市场上,像

(陆晓松)